



KONSTITUIRAJUĆA SJEDNICA GOSPODARSKOG VIJEĆA GRADA PLETERNICE

Datum održavanja: 25.10.2016., utorak

Vrijeme: 11:00-13:00

Mjesto održavanja: Gradska vijećnica Grada Pleternice, I.Šveara 2, Pleternica, I.kat

Prisutni gosti: imenovani članovi gospodarskog vijeća, prema popisu u prilogu

Ispred osnivača: gradonačelnica grada Pleternice, gđa Antonija Jozić, zamjenik gradonačelnice gđin Domagoj Katić, Daniel Stipić – administrator gospodarskog vijeća

Tijek:

Dnevni red je stavljen na glasanje te je usvojen jednoglasno.

Sastanak je otvorila Antonija Jozić, ispred osnivača Grada Pleternice. Pozdravila je prisutne te se svima zahvalila svima na odazivu i dolasku, a isto tako i naglasila važnost sudjelovanja svih prisutnih za funkcioniranje gospodarskog vijeća kao savjetodavnog tijela gradonačelnice. Ukratko je objasnila otkud želja za osnivanjem gospodarskog vijeća te naglasila važnost predstavnika gospodarskog sektora pri strateškom planiranju aktivnosti i projekata Grada Pleternice.

Održana je prezentacija o samom funkcioniranju Gradske uprave, planiranim projektima te planiranim aktivnostima gospodarskog vijeća.

Dnevni red je stavljen na glasanje te je usvojen jednoglasno.

Poslovnik o radu stavljen je na glasanje te je usvojen jednoglasno.

Prezentirana je mogućnost suradnje gospodarstvenika i Grada Pleternice od strane gradonačelnice Grada Pleternice te je otvorena rasprava.

Pristuni su pozvani da iznesu svoje viđenje suradnje gospodarskog vijeća i Grada Pleternice u narednom periodu te iznesu svoje prijedloge.

Rasprava

Gradonačelnica Antonija Jozić istaknula je kako je gospodarsko vijeće osnovano s ciljem zajedničke suradnje. Želi se čuti mišljenje gospodarstvenika, onih koji rade, žive od svog rada i zapošljavaju te otvaraju nova radna mjesta. Grad stvara okruženje za lakše funkcioniranje gospodarstva, ali ne može



mijenjati zakonske propise, norme i sl. Ono što se može, pokušat će se poboljšati upravo kroz gospodarsko vijeće.

Gdin Barbarić pohvalio je inicijativu te predložio da se raznim mjerama potakne osnivanje i poslovanja start-upova. Posebice kroz programe grada koji bi im pomogli. Naglasio je kako jedni drugima nisu konkurencija, nego imaju obavezu jedni drugima pomagali kako bi svi zajedno napredovali.

Gdin Čirko je naglasio kako je inicijativa osnutka vijeća odlična te će se za idući sastanak pripremiti detaljnije sa pitanjima i prijedlozima. Predložio je da se pojača marketinška kampanja oko PCPL i inkubatora. Isto tako predložio je više terenskog rada djelatnika PCPL-a kako bi se utvrdile potrebe za projektima, pomoći i sl. Predložio je osnivanje lokalnog udruženja obrtnika. Također, predložio je češće sastanke samih gospodarstvenika po pitanju suradnja na većim investicijskim projektima.

Gdin Ećimović je predložio da se udruže poduzetnici u udrugu ili zadrugu kako bi ojačali položaj te možda povukli bespovratna sredstva za udruge. Članovi udruge mogli bi volotirati kod subjekata te steći radno iskustvo. Predložio je i natječaj za ideje, poduzetničke ideje s tim da se iste financiraju kroz nagradni fond poduzetnika kako bi se dodatno razvili start-upovi. Predložio je da se uvedu češće sastanci, bar 1 u 3 mj.

Predstavnik HGK gdn Dumančić pozdravio su inicijativu osnivanja vijeća te podržali rad istoga.

Gdin Barišić iz Obrtničke komore predložio je da se snimi slika potreba za radnom snagom te struktura obrazovanih kadrova te se odrede prioriteta za obrazovanje. Na temelju istoga treba prilagoditi plan za stipendije.

Gdin Knapić se osvrnuo na loš društveni život te predložio da se poradi na sadržajima.

Predsjednica vijeća gđa Jozić odgovorila je kako se vijeće može sastajati češće od predviđenog, prema potrebi. Uvest ćemo promjenu 1 u 3 mjeseca. Dodatne ćemo sastanke održavati prema potrebi. No, svakako nije dobro ići na količinu nego na kvalitetu. Problemi će se sumirati te će se prosljeđivati nadležnim institucijama. Prijedlozi o natječajima za subjekte će se razmotriti te predložiti vijeću. Izradit će se katalog poduzetnika i obrtnika kako bi se osvijestilo prisutne i lokalne dionike o kapacitetima na području. Što se tiče potpore studentima, napraviti će se anketa među poslodavcima kako bi se utvrdile potrebe za radnom snagom.

Datum i potpis:

25.10.2016.